
Text petice v češtině: 

Organizace spojených národů (OSN) musí zakázat zločiny proti 
lidskosti! 
 

Jmenuji se Peter H. Arras a od dětství bojuji proti bezpráví a za bezbranné. 

Nejvíce bezbranná jsou zvířata, což je důvod, proč jsem před 30 lety 

založil nevládní dobročinnou organizaci AKT-Aktion Konsequenter 
Tierschutz in Deutschland www.akt-mitweltethik.de (Hnutí za důslednou 

ochranu zvířat v Německu). 

 

Již dlouho vím o nepředstavitelném utrpení zvířat, zejména v zemích 
bez patřičné legislativy zabraňující týrání zvířat. Tyto praktiky jsou 

vykonávány z potěšení na utrpení a získávají čím dál tím horší podoby. 

Přitom jsou nahrávány, foceny a následně zveřejňovány na Internetu, kde 

je vidí lidé – dokonce mladiství či děti - z celého světa. Tyto zločiny vedou 

k hrubnutí lidí, navádějí ke kopírování nebo naopak psychicky rozruší 

soucítící osoby a způsobí jim psychické trápení - jako např. mne, neboť 

obrázky a filmy zvířat zaživa stažených z kůže nebo vařených, před smrtí 

úmyslně dlouhé hodiny až dny týrané, mne již nikdy nepustí. 

 

Jelikož žijeme v globalizovaném světě, je to, co se děje např. v Číně stejně 

důležité jako to, co dělá soused. Z toho důvodu se proti tomu snažím něco 

udělat - a doufám v co nejširší podporu veřejnosti: 

 

Úkolem Organizace spojených národů (OSN) musí být v 21. století 
šíření světového míru a potlačování sadismu v jakékoliv podobě - tedy 
i proti zvířatům. 
 

V rámci Organizace spojených národů (OSN) nejsou tyto otázky 

interkulturní etiky jakkoliv zohledněny - neexistuje ani výbor k tomuto 

významnému tématu. Globalizace ale nemůže fungovat, dokud nebude 

přístup k etice v otázkách života celosvětově modernizován. 

 

Touto peticí proto vyzýváme Organizaci spojených národů (OSN) 
k následujícím opatřením: 
 

1.) Zavržení a odsouzení týrání zvířat, jelikož k tomu nemůže existovat 

žádný smysluplný důvod. 

2.) Výzva státům, které nemají žádné zákony na ochranu zvířat, aby 

takové v co nejkratší době schválily. 



3.) Zřízení výboru Organizace spojených národů (OSN) pro 
mezikulturní etiku a její vývoj v souladu s aktuálním vědeckým 

poznáním. 

4.) Zřízení organizace pro ochranu a práva zvířat v rámci Organizace 

spojených národů (OSN) 

5.) Vydání prohlášení, že i nelidské živé bytosti obývající tuto planetu 
v souladu s přírodou mají nárok na život, ochranu a odpovídající 
životní prostředí, přičemž je povinnost lidstva toto právo respektovat a 
zachovat. 
 

Mnou požadovaná opatření jsou to nejmenší, co je společenství národů – a 

tedy každý z nás – povinen udělat, neboť 

 

 „Velikost národa a jeho morální pokrok můžeme posuzovat podle způsobu 

jeho zacházení se zvířaty“ (Mahatma Gandhi) 

 

KAŽDÝ může mou petici podepsat, protože světová společnost, která tyto 
zločiny toleruje, ztrácí nárok být označena za lidskou! 
 

Prosím podepište a šiřte tuto výzvu všude po světě. Je sepsána v němčině, 

angličtině, francouzštině, španělštině, portugalštině, italštině, čínštině, 

norštině a češtině. 


